

## Unified Tramontano Transcript Errata

- HSGAC Majority

| Page | Line | Correction   |
|------|------|--|
| 72   | 23   | It should read “he” rather than “she”                          |
| 98   | 13   | It should read "Thank you, Zach" rather than "Thank You. Zach" |
| 148  | 23   | it should read "well" rather than "will"                       |

- Finance Majority

| Page | Line | Correction  |
|------|------|---|
| 41   | 18   | Strike “that” insert “those meetings” such that it reads “regarding those meetings.” Insert “those” such that it reads “Are those the extent of the names?” |
| 45   | 4    | Strike “for” and insert “or” such that it reads “or success benefit the Ukrainian government?”  |
| 45   | 10   | Strike “making” and insert “taking”   |
| 49   | 25   | “national interest” should be capitalized   |
| 50   | 23   | the “.” should be removed after “Thank you” and a “,” inserted  |
| 133  | 24   | add “s” to “Agent” should read “Agents”, and “pertains” should read “pertained”   |

- HSGAC Minority
  - Pending
- Finance Minority
  - Pending
- Counsel

| Page | Line | Correction   |
|------|------|--|
| 48   | 13   | Delete “subject” and add “submitted”                   |
| 50   | 5    | Delete “national interest” and add “National Interest” |
| 71   | 23   | Delete “she” and add “he”                              |
| 113  | 10   | Delete “only meeting” and add “only one meeting”       |